



Holla og Helgen menighetsråd

Referat fra møte i Holla og Helgen menighetsråd torsdag 16.februar 2023

Til stede: Anne Berit Sunde, Stian Refsdal, Helge Skippervold, Jane Hjelseth, Bjørn Werner Nilsen, Thomas Lyngstad og Berit Lia.

Saker til behandling:

Sak 11/23 Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

Sak 12/23 Godkjenning av referat fra møte torsdag 23.januar 2023 – se vedlegg

Vedtak: Godkjent

Sak 13/23 Regnskapsoversikt for januar 2023 – sendes i e-post når den foreligger

Vedtak: Tas opp når den foreligger.

Sak 14/23 Menighetsrådsvalget 2023

- Referat fra nominasjonskomitéen
Bjørn W Nilsen orienterte om arbeidet så langt. Selv om mange som ble spurt har svart nei, har vi nå 9-10 som er villige til å stå på lista til nytt menighetsråd. Vi ønsker å ha minst 13 navn. Berit Lia lager et oppslag om dette på nettsida.

Sak 15/23 Menighetens årsmøte 23.mars kl 19.00

1. Årsmelding 2022

Vedtak: Den framlagte årsmeldinga for Holla og Helgen menighet godkjennes.

2. Årsregnskap 2022

Vedtak: Det framlagte årsregnskapet for Holla og Hegen menighet godkjennes.

Mindreforbruket i 2022 på kr 71 356 benyttes slik i budsjett 2023:

Kr 52 000 avsettes til vedlikehold av Fredheim menighetshus

Kr 19 356 avsettes til disposisjonsfondet

3. Budsjett 2023

Vedtak: Det framlagte budsjettet for Holla og Helgen menighet godkjennes.

4. Praktiske oppgaver på årsmøtet 23.mars kl 19.00

- Stian leder, Thomas steker vafler, Berit kjøper inn til kveldsmat. Alle er med og ordner til møtet.

Sak 16/23 Prestens hjørne

- 27.april seminar om misjonsprosjekt i NMS
- Konfirmanter som ministranter under gudstjenesten
- Dropindåp i Holla kirke pinseaften
- Gudstjenesteplanen ferdigstilles med det første

Sak 17/23 Misjonsprosjektet

Via ofringer i 2022 klarte vi bare å få inn kr 4.434 av de 10.000 vi har forpliktet oss til. Det norske misjonsselskap fikk likevel sine penger. Avtalen følger valgperioden. Skal vi gjøre noe for å få inn flere penger? Skal vi bytte prosjekt?

Vedtak: Saken utsettes til det nye menighetsrådet trer i kraft.

Sak 18/23 Fasteaksjonen tirsdag 28.mars

Er alt i rute? Hvilke oppgaver skal menighetsrådet hjelpe til med?

- De ansvarlige for fasteaksjonen tar kontakt

Sak 19/22 Samarbeid på tvers av menighetene

Hva ønsker vi å samarbeide med Lunde og Flåbygd sokneråd om?

- Ulike arrangement, salmekvelder

Sak 20/22 Eventuelt

Ref.: Berit Lia